

Старооскольским городским судом вынесен приговор в отношении жителя г. Старый Оскол. Он признан виновным по ч. 2 ст. 116.1 УК РФ – нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия; по ч. 1 ст. 161 УК РФ – грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества.

Судом установлено, что ранее судимый, за совершение тяжкого преступления, совершенного с применением насилия Староосколец, находясь на территории родительского дома в г. Старый Оскол в ходе ссоры с отцом нанес ему один удар кулаком руки в лицо, от которого потерпевший упал на землю ощутив физическую боль. В продолжении своих действий сын подошел к отцу, сидящему на земле, и сорвал с шеи золотую цепь, которую в последующем заложил в ломбарде г. Старый Оскол. Своими действиями сын причинил отцу телесные повреждения, расценивающиеся как повреждения, не причинившие вреда здоровью человека и материальный ущерб на сумму 38 530 рублей 39 копеек.

В судебном заседании подсудимый вину признал, просил суд о снисхождении в виду имеющихся у него заболеваний.

Государственный обвинитель ориентировал суд назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы с учетом не снятой и не погашенной судимости.

Приговором суда от 21.08.2024 года подсудимому с учетом возмещения причиненного преступлениями ущерба, назначено наказание по совокупности преступлений в виде исправительных работ сроком на 1 год 10 месяцев с удержанием 10% из заработка в доход государства.

Помощник Старооскольского
городского прокурора

юрист 1 класса

Г.И. Кулаков